

72小时玩遍一座城的新鲜路线,沪苏浙皖必打卡的名城名镇名村名山名湖名园名馆……2020中国国际旅游交易会开幕第二天,长三角成为关键词。 青年报记者 刘晶晶

名城名湖名山……

长三角三省一市联手打造旅游“金名片”



秦淮河



南京博物院



鸡鸣寺

72小时如何玩遍南京?

沿秋色古道,在钟山怀古品秋;迎风登高牛首山,俯瞰秋色无边;坐一叶小舟,寻找胭脂河与天生桥的前世今生……南京72小时怎么玩?南京市文化和旅游局请来了自由行达人亲自设计。

这些来自上海的摄影达人、美食达人、亲子达人分成了三组,被请到了南京实际体验,最后设计出72小时自由行线路“寻找南京的色彩与轮廓”“舌尖上的金陵日记”“当市井繁华遇见田园阡陌”,以Vlog形式精彩亮相,展现出了古都南京的各种新玩法。

记者看到,线路中既有夫子庙、秦淮河、阅江楼、栖霞山等经典景观,也有老门东、大报恩寺、牛首山等南京的新式景观,还向大家展示了南京最美季节之一的深秋,金陵郊外硕果累累、美食丰盛的美好场景,看了就让人有些蠢蠢欲动。

南京文旅局副局长夏军告诉记者,南京与上海地缘相近、文化相通,往来也很方便,在长三角一体化战略中,又同为“一带一路”的重要枢纽城市。“长期以来,南京都是上海市民游客熟知的旅游目的地,上海也是南京重要的客源市场。现在最快一班高铁一个小时就能从上海到南京。特殊时期,周边游是重点。这次借着旅交会召开之际,也希望能给上海游客

带来一些深度游产品。”她介绍说,这些攻略以72小时自由行为主题,非常适合去南京度个周末。

她还表示,此次还带来了99个集景点、美食、住宿于一体的南京自由行好去处推荐给大家,有33家景点休闲处、33家好滋味小店和33家特色住宿地。能生动再现老城厢面貌的老门东,可以穿越时光去“赶考”的南京科举博物馆,高颜值金陵版拿破仑的记亦抄纸卷油条包麻糍,热乎乎的金味栗子,南京也可以吃到大闸蟹,这些“冷知识”此次一次性介绍给大家。“金秋是南京一年中最美的的时候,像一幅色彩斑斓的油画,也欢迎上海市民游客去体验72小时的自由行。”夏军说。



秋日景色



浦东陆家嘴



南京现代建筑



宏村

长三角旅游推广联盟首次“组团”

在这99个南京自由行好去处中的第一推荐,就是国家一级博物馆南京博物院,这里拥有各类藏品42万余件(套),国宝级文物和国家一级文物超过两千件,上至旧石器时代,下迄当代,均为历朝历代的珍品佳作,可以说是一座巨大的中华民族文化艺术宝库。

而这,也是长三角三省一市共同推荐的“七名”之一——名馆。沪苏浙皖风光灵秀,人生必打卡的名城名镇名村名山名湖名园名馆,正是沪苏浙皖一市三省文化和旅游部门在这次旅交会上联合打出的金字招牌,这也是上海市、江苏省、浙江省、安徽省一市三省文化和旅游行政管理部门在文化和旅游部指导下共同成立“长三角旅游推广联盟”以来,首次“组团”参加旅交会,进行联合推介。

充满都市韵律的“魔力上海”、柔美而又壮阔的“水韵江苏”、婉约又不失豪迈的“诗画浙江”、奇秀轻灵的“美好安徽”在此次旅交会上集体亮相,“七名”文化和旅游精品以及长三角“高铁+”线路等长三角文化和旅游融合产品则联合展现出长三角各具特色又浑然一体的深厚魅力。

“七名”到底有哪些?记者了解到,分别为名城上海、名镇乌镇、名湖西湖、名山黄山、名村西递+宏村、名园苏州园林以及名馆南京博物院。而66条长三角“高铁+”快捷旅游产品线路则涵盖了一市三省50余个设区市(区),包含了95个热门文化和旅游景点以及119家酒店、精品民宿。

“高质量”和“一体化”,今后,长三角三省一市的文旅工作也将由这两个关键词出发,做足“互通互联共生共享”。



江南贡院